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HAms: JI000Bb
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®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193560/answer/193561




1. KakuM MeTO[I0M BHITIOTHSINIA Ma30K, KOTOPHIM 00HAPYKUITKA MUKOIIa3My romuuuc? [TLP unu
[MNo®?

2. He uckmoueHna omubKa mabopatopun. B mo6oM ciydae, TOCEB caMblil ClielUUYHBIN METO.

Ecnu Brl B OyaylneM miaHupyeTe 6epeMeHHOCTS, TO JIy4llle TPOUTH KYPC JIeYeHus 110 TI0BOLY
ypeansa3Mo3a, HECMOTPS Ha TO, YTO €€ TUTP HEBHICOKHUH.



